Navod na montaz
MARTOS

Rozmér: 100 x 1950 mm
110 x 1950 mm
120 x 1950 mm

CZ-Vseobecnéinformace

Prosim Fadné ptekontrolujte obal i zboZi z dlvodu moZného
mechanického poskozeni pfi pfepravé. Prekontrolujte prosim i obsah
baleni, jestli obsahuje vSechny komponenty nutné k nasledné montazi.Pfi
prenaseni je tfeba se vyhnout neSetrného zachéazeni s produktem (rézy na
plochu skla - hlavné viak na hrany skel, teplotni Soky atd.)

UPOZORNENT:
Bezpecénostni sklo nelze dodatecné
upravovat (fezat, vrtat atd.) !

Prosim prostudujte si fadné tyto pokyny pro montaz a Gdrzbu. Zvlastni
péci prosim vénujte privrtani hmozdinek pro uchyceni zastény do stén. Je
tfeba davat pozor na mozné rozvody vody a elektrické energie.
POZNAMKA : Vyrobek méa vé&tsi hmotnost, a proto montaZz muze
vyzadovat dvé osoby pfiinstalaci zastény.

UDRZBA

Pro adrzbu koutu pouzivejte pouze bézné Cistici prostfedky, které jsou
ur€eny jen na sklo a sklenéné zastény. Pfi CiSténi nepouZivat Zadné
draténky, pisky a podobné prostiedky, z dlvodu mozného poskrabani
pochromovanych ¢asti profild a skla. Dale nepouzivat silné chemikalie
(napf. organické rozpoustédla atd). V pfipadé pochybnosti se prosim
obratte navyrobce ¢isticiho prostfedku.

Naradi potfebné k montazi

e /
$3.2mm

‘ T, ®

A POZNAMKA: Vyrobek méa v&tsi hmotnost, a proto montaz
muze vyzadovat dvé osoby pfiinstalaci zastény.

Baleni obsahuje

1x Horizontalni vodici lista

U

=

1x ndvod |'5 'l
1x Madlo (set) | —
2x Krytka bognich profilti I Z g
6x Vymezovaci podl.se Sroubem GV@VGV%%%
6x Hmozdinka IIIIII »
6x Sroub M4x35 IIIILILS N -
NL'8L
M [21]
8x Sroub M4x25 JJJJJJ!JJ P
NS N
4x Sroub M5x14 Jddd K
1x Sroub M4x16
1x Zarazka pevného skla R \\ \
4x Pojezdy @ 1773, 120]
SPFF 67 ]
u_ al
5x Tésnic| lista | 1) 6x hmoZdinky 15) 1x tésnici lista dveri ]
o 2) 6x Sroub M4x35 16) 1x krytka Sroubu
A — 3) 1x bocni lista 17) 1x spodni tésnici lista
4) 2x pevna bocni lista 18) 1x madlo
Lo 2w 5) 8x Sroub M4x25 19) 1x tSsnici lista dveri
2x Nasténna lista [ —_— 6) 1x tésnicf lista 20) 6x vymezovaci podlozka se §roubem
7) 1x tésnici lista 21) 6x krytka
L. . F fe———————————% 8) 1x zarazka 22) 2x krytka bo&nich profild
2x Horni pojezdova lista —_— 9) 1x Sroub k zarazce (8) 23) 1x tésnici lista
E 10) 1x pevné sklo
11-12) pojezdy
N / 13) horizontélni vod.ligta

1x Pevny sklenény panel

2x pojezdovy sklenény panel

PA 14) 2x posuvné sklo

1x Hlinikova lista

Krok 1 Krok 3

® 006

Krok 5 Krok7

ZARUCNI LIST

SPRCHOVE KOUTY
Vyplni prodejce:

Typ vyrobku Rozmér vyrobku: Datum prodeje:

Délka zaruky: 24 mésicll ode dne prodeje uvedeného v tomto z&ruénim listé a prodejnim dokladu.

Prodejce: Razitko a podpis:
(nazev, adresa, telefon)

Krok 2

Round Screws
M4x25

Dovozce poskytuje zaruku na vyrobek podle dale uvedenych zasad a zakonem stanovenych podminek. Zaruka je platné pouze v pripadé radné
vypInéného zaruéniho listu a dolozeného prodejniho dokladu. Prava z odpovédnosti za vady véci zaniknou, nebyla-li uplatnéna v zaru¢ni dobé.
Zarucni doba se prodluzuje o dobu, po kterou byl vyrobek v reklamacnim Fizeni, v pfipadé, Ze je reklamace uznana jako opravnénd. Zakaznik je
povinen uplatnit zaruku u prodavajiciho uvedeného v zaru¢nim listu.

Ve vlastnim zajmu dbejte na kompletni vypInéni zarucniho listu.

Podminky zaruky:

Zaruka plati pouze za pfedpokladu instalace k tomu proskolenym
pracovnikem nebo instalatérem a vztahuje se pouze na vady vyrobni.

Na Udrzbu pouzivat jen pFipravky, které jsou vyrobci uréeny pro pouZziti
na konkrétni typ produktu, nebo na dany typ povrch vyrobku.

Omezeni (neplatnost) zaruky. Zaruka se nevztahuje na:

Zé&vady vzniklé neodbornou instalaci.

Zévady vzniklé nespravnym pouzivanim nebo drzbou.

Vani¢ka musi byt voIné vyjimatelnd, bez destrukénich praci.

Opotfebeni vyrobku nad ramec bézného uzivani.

Mechanické, chemické ¢i jiné poskozeni vyrobku v ramci neogekavané situace (pozar apod.).
Zéavady vzniklé uzitim v nespravnych nebo extrémnich podminkach (exteriéry apod.).

Doporugeni:
Zérutni list a doklad o koupi vyrobku (pfip. jeho odborné instalaci) peclivé uschovejte po celou dobu platnosti zaruky.
PFi reklamagnim fizeni od Vas bude pozadovan original téchto dokladd!
V pfipadé neopravnéné reklamace, je spole¢nost HOPA CZ, s.r.o. opravnéna vzniklé naklady na posouzeni reklamace ¢tovat zakaznikovi.

Dovozce:
HOPA CZ, s.r.0., Divnice 144, 763 21 SLAVICIN h 0 a
Tel.: +420 577 342 630; Email: info@hopa.cz; www.hopa-koupelny.cz



SK: veobecné informéacie Balenie obsahuje

Prosim riadne prekontrolujte obal aj tovar z dévodu mozného mechanického 1x Horizontalna vodiaca lista =

V4 Y4 =
N aVOd n a m O ntaz poskodenia pri preprave. Prekontrolujte prosim aj obsah balenia, ¢i obsahuje s

vSetky komponenty potrebné k naslednej montaZi.P¥i prenasanie je

U

MARTOS potrebné sa vyhnit nesetrného zaobchadzania s produktom (rdzy na plochu 1x navod I|EI|
skla - hlavne v§ak na hrany skiel, teplotné Soky atd'.)
1x Madlo (set) | —
2x Krytka bognych profilov I Z g
Prosim pozrite si riadne tieto pokyny pre montdz a ddrzbu. Zvlastnu 6x Vymezovaci podl.+ skrutka G, @‘@\%%% I 2
starostlivost prosim venujte pri vitani hmozdiniek pre uchytenie zasteny o8/ Q@[ ~
ggénir'l\.ﬂlr:beiﬂavzt pkozor’ na‘ﬁj?znehrozvtody;/ody a eliktnckejtgrjergtev. 6x Hmozdinka S99 999 "
). (A yrobo ma vz'ic_s_lu’ motnost, a preto montaz moze 6x skrutka M4x35 JELILILSL N4l x
vyzadovat dve osoby priinStalacii zasteny. 1181 .
, . 8x skrutka M4x25 JJJJJ{!JJ b
UDRZBA NL1SL &5
Na tdrzbu kiita pouzivajte iba bezné ¢istiace prostriedky, ktoré st uréené 4x skrutka M5x14 IS N
Ie_n na sklo a sklen,ene zaste_zny. Pri mstﬁznl nepouzlva’t Z|adnev dr_otenk_y, 1x skrutka M4x16 © »
piesky a podobné prostriedky, z dévodu mozného poSkriabaniu 1x Zarazka pevného skla B,
pochrémovanych gasti profilov a skla. Dalej nepouzivat silné chemikalie ] \ 120]
(napr. Organické rozpustadla atd). V pripade pochybnosti sa prosim 4x Pojazdy @@@@ g o
obratte navyrobcu Cistiaceho prostriedku. T ) >
x Tesniaca lista < 1) 6x hmozdinky 15) 1x tesniaca lista dveri g
Naradie potrebne k monta 5x Tesniacalis o 2) 6x skrutka M4x35 16) 1x krytka skrutky
/ A — 3) 1x bocni lista 17) 1x spodny tesniaca lista
4) 2x pevna bocni lista 18) 1x madlo
gomm / , . 5) 8x skrutka M4x25 19) 1x tesniaca lista dveri
2x Nastenna lista [ —_— 6) 1x tésniaca lista 20) 6x vymezovacia podlozka so skrutkou
7) 1x tésniaca lista 21) 6x krytka
, ) . F fem———————————} 8) 1x zarazka 22) 2x krytka bo¢nich profilov
P / 2x Horna pojazdova lista 3 —_— 9) 1x skrutka k zarazce (8) 23) 1x tésniaca lista
10) 1x pevné sklo
#3.2mm 11-12) pojazdy

N / . 13) horizontélna vod.lista
1x Pevny skleneny panel - 14) 2x posuvné sklo
Rozmeér: 100 x 1950 mm / ‘, 2x pojazdovy skleneny panel /

110 x 1950 mm
120 X 1950 mm POZNAMKA: vyrobok maVySS|m hmotnost, a preto mont 1x Hlinikova lista [N \

moze vyzadovat dve osoby priinStalacii zasteny.

Krok 1 Krok 3 Krok 5 Krok7

ZARUCNY LIST

SPRCHOVE KUTY
? ﬂ Vyplni predajca:
\
g [N D Typ vyrobku Rozmer vyrobku: Datum predaja:
@ -
Dlzka zé&ruky: 24 mesiacov odo dria predaja uvedeného v tomto zaru¢nom liste a predajnom doklade.
Predajca: Razitko a podpis:
(né&zov, adresa, telefon)
[
Dovozca poskytuje zaruku na vyrobok podla dalej uvedenych zasad a zakonom stanovenych podmienok. Zaruka je platna iba v pripade
Krok 2 riadne vyplneného zarucného listu a doloZzeného predajného dokladu. Prava zo zodpovednosti za vady veci zaniknu, ak neboli uplatnené

v zaruénej dobe. Zaruéna doba sa predlzuje o dobu, po ktor( bol vyrobok v reklamacnom konani, v pripade, Ze je reklamécia uznana ako
opravnena. zékaznik je povinny uplatnit zaruku u predavajiceho uvedeného v zaru¢nom liste.
Vo vlastnom zaujme dbajte na kompletné vyplnenie zarucného listu.

Obmedzenie (neplatnost) zaruky. Zaruka sa nevztahuje na: Podmienky zaruky:

Zavady vzniknuté neodbornou instalaciou. Zavady vzniknuté nespravnym Zaruka plati iba za predpokladu instalacie k tomu preskolenym
pouzivanim alebo Gdrzbou. Vanicka musi byt volne vyberatelna, bez buracich prac. pracovnikom alebo instalatérom a vztahuje sa len na vady vyrobné.
Opotrebenie vyrobku nad rdmec bezného pouzivania. Mechanické, chemickeé i iné Na Gdrzbu pouzivat len pripravky, ktoré s vyrobcami uréené pre pouzitie
poskodenie vyrobku v ramci neocakéavané situécie (poziar a pod.). Zavady na konkrétny typ produktu, alebo na dany typ povrch vyrobku.

vzniknuté uZitim v nespravnych alebo extrémnych podmienkach (exteriéry pod.).

Odportganie:

Zarucny list a doklad o kipe vyrobku (prip. Jeho odbornej instalécii) starostlivo uschovajte po cell dobu platnosti zaruky.

V pripade neopravnenej reklamacie, je spolo¢nost HOPA CZ, s.r.0. opravnena vzniknuté naklady na postdenie reklamécie U€tovat zakaznikovi.
Dovozca:

HOPA CZ, s.r.0., Divnice 144, 763 21 Slavi¢in

Tel .: +420 577 342 630; Email: info@hopa.cz; www.hopa-koupelny.cz

Pri reklamagnom konani od Vas bude poZadovany original tychto dokladov!

Round Screws
M4x25




